



在枣庄市二手车交易市场,成排的二手车在等待出售。

买二手车,当心买到事故车

三种方法教您辨别

对于想购买二手车的朋友来说,都想花最少的钱买到最实惠的车,不仅对车的里程数和新旧程度比较关心,很多朋友非常在意要避免买到二手事故车。是因为二手事故车有可能受到过严重的撞击,车体受损严重,对于日后的行车驾驶会带来安全隐患。

虽然商家对收回来的车进行改装和修补,但车体经过事故后毕竟是“大伤元气”,这是其一;其二,很多人对于二手事故车比较忌讳,出门在外都讲究个安全出行,有些朋友总是觉得二手事故车会带来不好的

运气,心里特别在意此事。

很多人在购买二手车的时候,没有任何经验,而且由于国内的二手车市场信息不对称、政策不完善等因素使得二手车质量参差不齐。许多第一次购买二手车的消费者不懂得辨别二手事故车。即使在买车的时候拉上懂车的朋友,也有可能买到事故车。

事故车的车主为了让自己的车卖出一个好价钱,首先会对自己车的外观和内部结构进行修复,掩盖事故痕迹。当车辆到了二手车商那儿时,车商第一个行动就是整理车

子,好让手中的车可以有如新车般的外型跟消费者见面,如此一来,二手车就已经有过两次修补了,加之现在汽车修复技术的不断提升,常常都能“化腐朽为神奇”,将一部撞得惨不忍睹的事故车还原到有如新车般,令人叹为观止。

二手事故车虽然可以进行大幅度的修复,但是毕竟难以修复得完美如初,通常还是留下一点蛛丝马迹,如何辨别二手事故车,成为很多朋友急需知道的重点。

对此,枣庄二手车市场的尹经理告诉记者,在选购二手

车时,除了找懂车的朋友帮忙进行鉴别以外,还可以从三个方面辨别二手事故车:一、您可以掀开车内地毯,查找下面车身是否藏有硬伤。二、仔细查看车身,看是否重新油漆过。任何新的油漆都说明掩盖了不想让人知道的缺陷。三、机盖下的车架当然会有焊接点,但原来的焊接点平滑细小,后加的焊接点粗糙、不规则。

有了上述三种辨别二手事故车的技巧,聪明的顾客在选购二手车时就不用担心被骗了。

购买二手车 温馨小提示

- 1.在挑二手车前,对车的外观要有心理准备,有一定车龄的车都难免有外观做漆、内饰磨损、更换或添加零件的可能;
- 2.车的公里数小,不一定证明车龄短、车况好;公里数可以人工调节;
- 3.二手车难免有维修的记录,要分清事故严重性,是否影响车辆后期使用;
- 4.主要检查车底盘、门口、ABC柱、后备箱、发动机等零件是否有变形、修理或松散情况;
- 5.二手车主要挑的是动力、操控、悬挂等方面,需要上车试驾切身感受;
- 6.一定要把全部手续查清、办好,保险也可以自己退掉重办;
- 7.看该车的行驶证和机动车登记证书,弄清登记挂牌日期。

本版旨在为市民提供车界方面的动态和服务性信息。如果您有买车、修车、保养、维护方面的疑问或困惑,或者关于车市方面的动态信息,请加入QQ群:95793338,或致电:15165872400,反馈您的问题,我们将尽心为您服务!

本版采写 本报见习记者 贾晓雪

修改里程数成潜规则

里程数与车的价格成反比,也是很多人购买二手车时必看的一项,但是,二手车出售前修改里程数已成为业界普遍现象。昨日,记者从北京现代枣庄凯顺汽车销售服务有限公司了解到,有顾客来本店进行汽车维修时,被工作人员告知里程数曾被修改过,消费者这才发现被骗。

开了多年的旧车到汽修厂,花上几百块钱,调整下里程表,售价就能立刻翻上好几倍。此种做法虽然让卖家卖个好价钱,但是购买二手车的消费者们却很受伤。

据记者了解,同一款车型,同一年份,同一配置的车,在同一家二手车商的价格也可以相差好几万元,其中里程数就是就是很重要的一个考量因素。据业内人士透露,不少二手车

商为了卖个好价钱,都会将购买过来的二手车的里程数调低。一般一辆车的行驶里程数一旦超过五万公里,那它的二手车价将大打折扣。

根据车的款式和价格不同,修改里程表的所需的时间也不同,短则几分钟多则十几分钟。据汽修厂员工介绍,目前使用的里程表一种是机械式的,一种为电子式的。机械式里程表主要都是老款车使用,可以直接用改锥拨动计数器齿轮,就能随意调里程数。电子式主要用在最近几年生产的新车上,市场上已经出现了一种专门针对电子式里程表的调表仪器,通过修改车内数据存储器芯片,来改变液晶里程读数。改动时芯片从车上拆下来,或者通过车载数据口连线就能修改。

如何发现车辆里程表是否改动

现在的汽车基本都是电子里程表,由行车电脑控制,所以调表原理对所有车子来说基本相同,既破解行车电脑密码后,篡改其中的电子数据。业内人士告诉记者,普通消费者要识别已经调试过的里程表很有难度,但是辨别里程表是否被动手脚也不是没有办法。

方法一:前往4S店查询查询该车的维修记录。针对普通的私家车而言,车主一般会选择在4S店维修保养,购买这类型二手车时可前往同品牌的4S店查找该车最后一次维修保养信息,看看当时的保养里程等信息和交易时的车况信息有无明显不符。但是如果车辆此前没有在4S店做保养,这种方法就不适用了。

方法二:对已经过了质保期的车辆,还可以前往保险公司查询,保险单上,里程数也会有一些记录。

方法三:邀请有经验的朋友帮忙判断。针对车龄较老的二手车,可请有经验的朋友根据上牌时间、油门、刹车踏板、轮胎等易损部件的磨损程度,发动机、变速箱声音及缸体、箱体的洁净程度,外围皮带的磨损程度作出综合判断。

方法四:逻辑判断,如果遇到使用年限较长但里程数特别低的车型,例如五年时间才跑四万五千公里的车,你就要担心其是否被动手脚。另外,如果该车的踏板、座椅、地毯、方向盘等都显得很新,这些车有可能更换过这些部件以隐瞒真实里程数。



奇瑞E3上市发布会暨奇瑞汽车大型签售团购会

9月15日全新 奇瑞 E3 隆重上市 购奇瑞QQ 一人也团购

- ◆ 突破性的外观设计
- ◆ 丰富的内在配置

购车赢大奖: 一等奖: **空调**
二等奖: **冰箱**

您值得一试!

活动当天到店有礼!试驾有礼!

最低首付20% 最长贷款5年 一日审批 无需等待



省级消费者满意单位: 滕州瑞星奇瑞4S店

销售热线: 0632-5889090 400-0632-778
地址: 滕州市益康大道鼎源汽车城